
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Reisepreis pro Person: 
 

€ 590,00 im Doppelzimmer 
€ 645,00 im Einzelzimmer 

 
Eingeschlossene Leistungen 
 

• Busfahrt ab/bis Memmingen, Amos Betriebshof  
• 3 Übernachtungen im 3*-Hotel Daniela in 

Levico Terme 
• 3 x Frühstück und Abendessen 
• Brotzeit im Kloster Neustift 
• Weinprobe, Grappaprobe 
• Käserei-Besichtigung mit Verkostung 
• Besuch einer Ölmühle mit Verkostung 
• Ausflüge gem. Programm inkl. Schifffahrt auf 

dem Gardasee   
• HMR Reiserücktrittskostenversicherung und 

Corona-Zusatzschutz 
• BBV Reisebegleitung Frau Margot Walser 

 
Nicht eingeschlossen: zusätzliche Mahlzeiten, 
Getränke, Trinkgelder, Ausgaben persönlicher Natur 
 
 

Reisebedingungen/Rücktritt 
Sie können jederzeit durch schriftliche Erklärung von der 
Reise zurücktreten. Bei Rücktritt von der Reise werden 
folgende Stornogebühren pro Person vom 
Gesamtreisepreis fällig:  
Ab Buchung bis 30 Tage vor Reiseantritt 10%, 29. – 22. Tag 
20%, 21. - 15. Tag 30%, 14. - 07. Tag 50%, ab dem 06. 
Tag vor Reiseantritt 80%, jeweils vom Reisepreis. 
 

Den zum Reisezeitpunkt geltenden Corona-Vorgaben in 
Italien und Deutschland ist unbedingt Folge zu leisten. Sollte 
ein PCR- oder Antigentest erforderlich sein, ist dieser auf 
eigene Kosten durchzuführen.  
Eine kostenfreie Stornierung der Reise ist nicht möglich! 

 
Anmeldung erbeten bis 31. August 2022 
 
 

 

Hinweis zur Hanse Merkur 
Reiserücktrittskostenversicherung: 
 

Im Reisepreis inklusive: Reiserücktrittskostenversicherung 
Kein Selbstbehalt! Einzige Ausnahme: 
Ambulant behandelte Erkrankungen. In diesem Fall beträgt 
der Selbstbehalt 20 % des erstattungsfähigen Schadens.  
 

Auf Wunsch kann die Versicherung in Abzug gebracht 
werden. 
 

€ 10,- Aufpreis für Erweiterung auf HanseMerkur-
Premiumschutz.   
(zusätzlich Auslandsreise-Krankenversicherung, Notfall-
Versicherung, Reisegepäck- und Reiseunfallversicherung) 
 
 

Wir vermitteln Reiseversicherungen im Status eines erlaubnisfreien 
Annexvermittlers gemäß § 34d Abs. 8 Nr. 1 Gewerbeordnung 
(GewO). 
 

Beschwerdestelle bei Streitigkeiten mit Versicherungsvermittlern: 
Versicherungsombudsmann e.V. 
Postfach 08 06 32  |  10006 Berlin 
www.versicherungsombudsmann.de 
 

 

Reiseveranstalter  
BBV Touristik GmbH,  
Max-Joseph-Str. 7a, 80333 München 
Tel. 089/55873650, E-Mail: info@bbv-touristik.de  
Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der 
BBV Touristik GmbH. Diese sind auch unter www.bbv-
touristik.de einsehbar. 

 
Mindestteilnehmer: 36 Personen. 
Bei Nichterreichen kann die Reise seitens des 
Veranstalters bis 30 Tage vor Abreise abgesagt werden. 

 
Eingeschränkte Mobilität: Die gebuchten 
Reiseleistungen sind für Personen mit eingeschränkter 
Mobilität nur bedingt nutzbar. Sie können sich gerne bei 
uns erkundigen, ob die Reise trotzdem Ihren individuellen 
Bedürfnissen entspricht 

 

 

Information und Buchung: 
Bayerischer Bauernverband Erkheim  
Mindelheimerstr. 18 | 87746 Erkheim 
Telefon 08336/813940 | Fax 08336/8139440 
E-Mail: erkheim@bayerischerbauernverband.de 

 

Südtirol  &  

Gardasee  
Busreise vom 06. – 09.10.2022 

Auf dieser Busreise in den Norden Italiens genießen Sie die herrliche Landschaft Südtirols mit rauschenden 
Flüssen, hohen Bergen und idyllische Seen – und natürlich auch die kulinarischen Köstlichkeiten der Region. 
Beim Ausflug an den Gardasee besuchen Sie Riva und Limone im Norden und Bardolino am südlichen 
Seeufer. Freuen Sie sich auf das angenehme Klima auf der Sonnenseite der Alpen!  
 

http://www.versicherungsombudsmann.de/
http://www.bbv-touristik.de/
http://www.bbv-touristik.de/


 

Reiseprogramm: 
 
1.Tag: Anreise nach Levico Terme am Lago di 
Levico 
Sie reisen am frühen Morgen über die 
Brennerautobahn ins Trentino Südtirol und besuchen 
das Augustiner Chorherrenstift Neustift (bei Brixen). 
Zum Stift gehören neben einem Weingut auch die 
spätbarocke Stiftskirche, der 1771 bis 1778 errichtete 
spätbarocke Bibliothekssaal, ein Elektrizitätswerk, ein 
historischer Klostergarten und ein der Engelsburg in 
Rom nachempfundener Bau, der für Ausstellungen 
genutzt wird. Bei einer Klosterführung erfahren Sie 
mehr darüber. Anschließend erwartet Sie im Stifskeller 
eine Südtiroler Jause. . Weiterfahrt zu Ihrem Hotel in 
Levico Terme. Zimmerbezug und Abendessen im 
Hotel. 
 
2.Tag: Ganztägige Gardaseerundfahrt (Bardolino - 
Malcesine - Limone - Riva del Garda) 
Der Tag beginnt mit der Besichtigung einer Öhlmühle 
in Bardolino, einer der bezauberndsten Orte des 
Gardasees und in der ganzen Welt als Anbaugegend 
des Bardolino-Weines berühmt. Der Ort erfreut sich 
seines guten Rufes dank der Anmut seiner Lage, der 
Schönheit des Landschaftsbildes, des milden Klimas 
und der Mittelmeerflora (Zitronenbäume, Zedern, 
Olivenbäume und Oleander). Weiterfahrt nach 
Malcesine. Das überaus malerische Ortsbild wird von 
einer mächtigen Scaligerburg dominiert. Diese thront 
über dem mittelalterlichen Ortskern mit kleinen 
Plätzen, gewölbten Durchgängen und holprigen 
Pflasterwegen. Sie unternehmen eine Schifffahrt von 
Malcesine über Limone (kurze Besichtigung) bis nach 
Riva del Garda. Die drei historischen Stadttore Rivas 
führen Sie in die Fußgängerzone der historischen 
Altstadt, welche Sie mit ihren schönen Gässchen und 
der fein „herausgeputzten“ Uferpromenade 
verzaubern wird. Anschließend Rückfahrt zum Hotel. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
3.Tag: Trient mit Weinprobe 
Heute starten Sie mit einer Stadtführung (ca. 2 Std) in 
Trient, wobei Sie das historische Zentrum mit dem 
Castello del Buonconsiglio, die Kathedrale und die 
Piazza del Duomo entdecken. Danach geht es weiter 
zu einem Weingut in Trient. Lernen Sie bei einer 
Weinkellerbesichtigung Wissenswertes über 
Weinanbau, -ernte und -produktion. Kosten Sie selbst 
den Wein und nehmen Sie sich ein Stück Italien mit 
nach Hause. Anschließend fahren Sie zurück zu ihrem 
Hotel, wo Sie die Reise mit einer Grappaprobe 
ausklingen lassen. 
 
4.Tag: Heimreise 
Nach dem Frühstück Abfahrt vom Hotel in das 
Pustertal nach Vintl. Dort besichtigen Sie die 
„Feinkäserei Capriz“, die sich u.a. auf die Herstellung 
von Ziegenkäse spezialisiert hat. Gleich nebenan 
können Sie noch die Lodenmanufaktur besuchen. 
Weiterfahrt am frühen Nachmittag und Rückkehr ins 
Allgäu am Abend. 
 
Programmänderungen vorbehalten. 

 
 
 
 
 

 
 
WIR WOHNEN 
im 3*- Hotel „Daniela“ in Levico Terme. 
Lage: ruhig und zentral  
Ausstattung: Lift, Restaurant, Garten mit Liegestühlen 
und Whirlpool, kostenloses W-LAN 
Zimmer: mit Dusche/WC, Fön, Safe und TV  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

http://de.wikipedia.org/wiki/Rokoko
http://de.wikipedia.org/w/index.php?title=Stiftskirche_Neumstift&action=edit&redlink=1
http://de.wikipedia.org/wiki/Engelsburg
http://de.wikipedia.org/wiki/Rom
http://de.wikipedia.org/wiki/Ausstellung


 

REISEANMELDUNG:   Südtirol & Gardasee  06. – 09.10.2022 / BBV Erkheim 
 

Name Vorname/n gem. Ausweisdokument Name Vorname/n gem. Ausweisdokument 

    

Geburtsdatum Nationalität Geburtsdatum Nationalität 

  

Straße/Hausnummer Straße/Hausnummer 

  

PLZ/Ort PLZ/Ort 

    

Telefon Email Telefon Email 

    

 

Unterbringung und weitere Reiseleistungen: 
 

 Doppelzimmer 

 

 Einzelzimmer 

 

€                        x        Pers. 

 

=   € 
 

 Aufpreis HMR Premiumschutz 

 

€                        x        Pers. 

 

=   € 
 

 
   

 

Bitte überweisen Sie den Gesamtreisepreis bis spätestens 4 Wochen vor dem Reisetermin auf das Konto der BBV Touristik GmbH,  

IBAN DE29 7016 0000 0000 1532 42 bei der DZ Bank geleistet.  

Bei Zahlung bitte unbedingt angeben: Verwendungszweck: 21006 / Südtirol 

  ich habe Interesse am BBV-Reise-Newsletter per Email (erscheint 2-3 mal pro Jahr und kann jederzeit abbestellt werden) 

Ich akzeptiere die Allgemeinen Reisebedingungen und melde mich und die oben genannten Personen, als deren Vertreter ich handle, 

verbindlich an. 

Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogene Daten zur Vertragserfüllung verarbeitet werden. Mir ist bekannt, dass ich 

Auskunft über die gespeicherten Daten verlangen kann.  

Ich habe vor der Buchung das Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer Pauschalreise nach §651A BGB zur Kenntnis 

genommen. 

 

                    X 
Ort/Datum                   Unterschrift 

 

Bitte einsenden an: Bayerischer Bauernverband, Mindelheimerstr. 18, 87746 Erkheim - Fax 08336/8139440 
 
 
INFORMATIONEN ZUM DATENSCHUTZ  

Wir, die BBV Touristik GmbH informieren Sie nachstehend über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns sowie über die Ihnen zustehenden 
Rechte. 
 

DATENSCHUTZERKLÄRUNG ALLGEMEIN 
Wir nehmen als Anbieter von Reisedienstleistungen die Verpflichtung zum Datenschutz sehr ernst und gestalten unsere Leistungen so, dass nur notwendige 
personenbezogene Daten erhoben, verarbeitet und genutzt werden. Unter keinen Umständen werden personenbezogene Daten zu Werbezwecken an Dritte 
vermietet oder verkauft. Ohne Ihre ausdrückliche Einwilligung werden auch keine personenbezogenen Daten für Werbe- oder Marketingzwecke genutzt. 
 

DATENERHEBUNG UND SPEICHERUNG / NUTZUNG UND WEITERGABE 
Die im Rahmen unsere Leistungen erhobenen personenbezogenen Daten werden ohne Ihre Einwilligung nur zur Vertragsabwicklung und Bearbeitung Ihrer 
Anfragen / Buchungen genutzt. Dies bedeutet, wenn Sie über uns oder unsere Website eine Buchung vornehmen, werden Ihre von Ihnen angegebenen 
personenbezogenen Daten, das sind insbesondere Ihre Buchungs- und Kontaktdaten (Name, Vorname, Adresse, Mail Adresse, Telefonnummer), ggfs. die Daten 
in Reisedokumenten (Passnummer, Passdaten, Geburtsdatum), ggfs. die Daten zu Zahlungsart und im Zusammenhang mit Zahlungen sowie weitere von Ihnen 
angegebene Daten zur Erfüllung unserer vertraglichen Verpflichtungen und Abwicklung Ihre Reise gespeichert, verarbeitet und, soweit für die Buchung 
erforderlich, an Dritte, z.B. gebuchte Leistungsträger wie Reiseveranstalter oder Hotels, übermittelt.   
Darüber hinaus erfolgt eine Nutzung und Weitergabe Ihrer Daten, z.B. für Zwecke der Werbung nur, wenn Sie hierzu zuvor Ihre Einwilligung erteilt haben. Ihre 
jeweilige Einwilligung diesbezüglich können Sie selbstverständlich jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Bitte senden Sie dazu eine E-Mail 
an info@bbv-touristik.de mit dem Betreff "Datenbestände austragen". Die Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt nach den Vorgaben 
der EU-DSGVO. 
 

ÜBERMITTLUNG DER DATEN IN EIN DRITTLAND 
Wir übermitteln Ihre Daten in Staaten außerhalb der Europäischen Union nur, soweit dies zur Ausführung und Abwicklung der Reisedienstleistungen erforderlich 
oder gesetzlich vorgeschrieben ist oder Sie uns Ihre Einwilligung erteilt haben (z.B. Fernreisen). 
 

DAUER DER SPEICHERUNG DER PERSONENBEZOGENEN DATEN  
Ihre Daten werden nach der Erhebung bei der BBV Touristik GmbH so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen für 
die jeweilige Aufgabenerfüllung erforderlich ist. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten aus Basis Ihrer Einwilligung erfolgt bis auf Widerruf. 
 

IHRE RECHTE 
Sie haben unter den jeweiligen gesetzlichen Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung, auf Einschränkung der Verarbeitung 
sowie auf Datenübertragbarkeit. Zudem hat jeder von der Verarbeitung personenbezogener Daten Betroffene das Recht, jederzeit von dem für die Verarbeitung 
Verantwortlichen unentgeltliche Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten personenbezogenen Daten und eine Kopie dieser Auskunft zu erhalten. Alle 
Auskunftsersuche richten Sie bitte an die verantwortliche Stelle. 
BBV Touristik GmbH, Max-Joseph-Str. 7a, 80333 München, Tel. +49 (0) 89 55783650, E-Mail: info@bbv-touristik.de  
 

Außerdem haben Sie ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde: Bayerisches Landesamt für Datenschutzaufsicht;  
Promenade 27 (Schloss); 91522 Ansbach, Telefon: +49 (0) 981 53 1300; Telefax: +49 (0) 981 53 98 1300; E-Mail: poststelle@lda.bayern.de  

 

mailto:info@bbv-touristik.de


 
 
 
Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer 
Pauschalreise nach § 651a BGB 

 
Bei der Ihnen angebotenen Kombination von Reiseleistungen handelt es sich um eine Pauschalreise im Sinne der 
Richtlinie (EU) 2015/2302. Daher können Sie alle EU-Rechte in Anspruch nehmen, die für Pauschalreisen gelten.  
Das Unternehmen BBV Touristik GmbH trägt die volle Verantwortung für die ordnungsgemäße Durchführung der 
gesamten Pauschalreise.  
Zudem verfügt das Unternehmen BBV Touristik GmbH über die gesetzlich vorgeschriebene Absicherung für die 
Rückzahlung Ihrer Zahlungen und, falls der Transport in der Pauschalreise inbegriffen ist, zur Sicherstellung Ihrer 
Rückbeförderung im Fall seiner Insolvenz. 

 
Wichtigste Rechte nach der Richtlinie (EU) 2015/2302 
 

• Die Reisenden erhalten alle wesentlichen Informationen über die Pauschalreise vor Abschluss des 

Pauschalreisevertrags. 
 

• Es haftet immer mindestens ein Unternehmer für die ordnungsgemäße Erbringung aller im Vertrag inbegriffenen 

Reiseleistungen. 
 

• Die Reisenden erhalten eine Notruftelefonnummer oder Angaben zu einer Kontaktstelle, über die sie sich mit dem 

Reiseveranstalter oder dem Reisebüro in Verbindung setzen können. 
 

• Die Reisenden können die Pauschalreise – innerhalb einer angemessenen Frist und unter Umständen unter zusätzlichen 

Kosten – auf eine andere Person übertragen. 
 

• Der Preis der Pauschalreise darf nur erhöht werden, wenn bestimmte Kosten (zum Beispiel Treibstoffpreise) sich 

erhöhen und wenn dies im Vertrag ausdrücklich vorgesehen ist, und in jedem Fall bis spätestens 20 Tage vor Beginn der 

Pauschalreise. Wenn die Preiserhöhung 8 % des Pauschalreisepreises übersteigt, kann der Reisende vom Vertrag 

zurücktreten. Wenn sich ein Reiseveranstalter das Recht auf eine Preiserhöhung vorbehält, hat der Reisende das Recht 

auf eine Preissenkung, wenn die entsprechenden Kosten sich verringern. 
 

• Die Reisenden können ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten und erhalten eine volle Erstattung 

aller Zahlungen, wenn einer der wesentlichen Bestandteile der Pauschalreise mit Ausnahme des Preises erheblich 

geändert wird. Wenn der für die Pauschalreise verantwortliche Unternehmer die Pauschalreise vor Beginn der 

Pauschalreise absagt, haben die Reisenden Anspruch auf eine Kostenerstattung und unter Umständen auf eine 

Entschädigung. 
 

• Die Reisenden können bei Eintritt außergewöhnlicher Umstände vor Beginn der Pauschalreise ohne Zahlung einer 

Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten, beispielsweise wenn am Bestimmungsort schwerwiegende 

Sicherheitsprobleme bestehen, die die Pauschalreise voraussichtlich beeinträchtigen. 
 

• Zudem können die Reisenden jederzeit vor Beginn der Pauschalreise gegen Zahlung einer angemessenen und 

vertretbaren Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten. 
 

• Können nach Beginn der Pauschalreise wesentliche Bestandteile der Pauschalreise nicht vereinbarungsgemäß 

durchgeführt werden, so sind dem Reisenden angemessene andere Vorkehrungen ohne Mehrkosten anzubieten. Der 

Reisende kann ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten (in der Bundesrepublik Deutschland heißt 

dieses Recht „Kündigung“), wenn Leistungen nicht gemäß dem Vertrag erbracht werden und dies erhebliche 

Auswirkungen auf die Erbringung der vertraglichen Pauschalreiseleistungen hat und der Reiseveranstalter es versäumt, 

Abhilfe zu schaffen. 
 

• Der Reisende hat Anspruch auf eine Preisminderung und/oder Schadenersatz, wenn die Reiseleistungen nicht oder 

nicht ordnungsgemäß erbracht werden. 
 

• Der Reiseveranstalter leistet dem Reisenden Beistand, wenn dieser sich in Schwierigkeiten befindet. 
 

• Im Fall der Insolvenz des Reiseveranstalters oder - in einigen Mitgliedstaaten - des Reisevermittlers werden Zahlungen 

zurückerstattet. Tritt die Insolvenz des Reiseveranstalters oder, sofern einschlägig, des Reisevermittlers nach Beginn der 

Pauschalreise ein und ist die Beförderung Bestandteil der Pauschalreise, so wird die Rückbeförderung der Reisenden 

gewährleistet. 

 

BBV Touristik GmbH hat eine Insolvenzabsicherung bei R+V Allgemeine Versicherung AG abgeschlossen. 
Die Reisenden können diese Einrichtung R+V Allgemeine Versicherung AG, Raiffeisenplatz 1, 65189 Wiesbaden,  
Tel. 0611/533-5859, E-Mail: ruv@ruv.de kontaktieren, wenn ihnen Leistungen aufgrund der Insolvenz von BBV Touristik 
GmbH verweigert werden. 
 
Webseite, auf der die Richtlinie (EU) 2015/2302 in der in das nationale Recht umgesetzten Form zu finden ist: 
www.umsetzung-richtlinie-eu2015-2302.de 

 

mailto:ruv@ruv.de

